

楼市·综合

参与“山水之间‘玩’美一夏”活动,和孩子们到户外尽情玩耍

这才是夏天正确的“打开方式”



教练讲解打球的动作要领

□记者 霍媛媛 文/图

“6点半了,孩子们,停一停,该上车回去啦!”“我还没画完呢,再等等吧!”“我也不想走,再给我5分钟!”……7月25日傍晚,在龙门一号营销中心,参与“山水之间‘玩’美一夏”第四场活动的孩子们,一再“申请”延长活动的时间。这场活动有什么特别的,能让这些见多识广的孩子如此着迷。

当天下午,骄阳似火,20余个家庭(交通银行VIP客户)来到交通银行英才路支行进行“小小金融家”实践。

一开始,孩子们有些羞涩,学习了操作自动柜员机、识别真假钞票等知识后,他们开始活跃起来。等到登上大巴前往龙门一号时,已经有孩子喊出了“夏游去”的口号!

在龙门一号听完财商讲座,孩子们争先恐后地往外冲。很多孩子是第一次来参观样板间,他们一层一层地逛,一间一间地瞧,一个孩子的一句“妈妈,长大了我给你买一套这样的房子”,惹得家长们笑声连连。

到达高尔夫水上挥杆场后,大小参与者都出了不少汗。教练刚刚讲解完与高尔夫球相关的知识、示范完动作,不少孩子马上就拿起球杆开始练习,兴奋之情溢于言表。一个小女孩说:“这是我第一次打高尔夫球,好棒,好开心……”

自由练习之后,20余个家庭还进行了一场小型比赛——每个家庭派出一名成员参与比赛,挥杆距离较远的前三名获胜。

《洛阳晚报》记者留意到,不少家庭都派孩子去比赛。孩子一上场,家长就变成了啦啦队队员,现场的气氛活跃到了



开始涂色



看我的姿势标准不



景观样板区像公园一样漂亮

极点。

最终,一个男孩成功进入前三名,获得了由龙门一号提供的小米运动手环。此外,到场的每个家庭都获得了一张价值198元的高尔夫球体验卡。

一拿到体验卡,就有孩子迫不及待地想来打:“妈妈,今天我没玩够,我们明天还来玩吧。”

虽然打球打得不想走,可一看到五颜六色的颜料和等待涂色的摆件,孩子们很快就再次进入状态,从“小绅士”变成

了“小画家”。画着画着,越来越投入,时间自然过得快,听到召集他们返程的声音,自然“不乐意”……于是,便出现了本文开头的那一幕。

“我本来觉得热,后来看到孩子们玩得很投入,我慢慢地也觉得挺好玩的,夏天出汗也挺好的。”一名家长的话,迅速引起了其他家长的共鸣。

没错,套用一句流行语来说,到户外,到山水之间去玩耍,才是夏天最正确的“打开方式”!

和昌·中央城邦白马小学揭牌



□张宝峰 文/图

7月25日,和昌·中央城邦白马小学揭牌仪式暨高考状元分享会,在和昌·中央城邦营销中心举行,白马小学、河南兴昌置业相关人员和多家媒体,共同见证了白马小学正式进驻和昌·中央城邦。2015年高考洛阳文、理科状元分享了自己的学习经验。(如图)

作为洛阳市重点小学,白马小学集学前教育与小学教育于一体,有着悠久的历史,师资力量雄厚。白马小学的进驻,正如河南兴昌置业总经理张睿所说:“这是和昌·中央城邦‘4所幼儿园+2所小学+2所中学’全程规划的第一步,我们会继续努力,将更多、更好的教育资源带给和昌·中央城邦的业主。”

现场,2015年高考洛阳文科状元朱家毅、理科状元宋博,分享了自己的学习方法和经验。在互动环节,台下的学子和家长争相提问,部分学生、家长对学习产生的迷茫提出了疑问,朱家毅、宋博同学细心地为学弟学妹们解答,给出相应的解决办法或建议。

此次活动凸显出2000亩大盘——和昌·中央城邦,在教育方面的努力,以及一步一步地实现其“从幼儿园到中小学,8所学校一站式体验”的宏伟蓝图。

家装大讲堂将在欧亚达举行

成功报名的业主可以学习装修知识,领取精美礼品

□刘丁

8月8日,由《洛阳晚报》联合洛阳欧亚达家居有限公司及知名材料商、家装公司、设计师举办的,以“先专业,后装修”为主题的家装大讲堂活动,将在洛阳欧亚达家居负一楼中厅盛大举行。

如果您是一名业主,正好有新房要装修,那么赶紧拿起电话报名吧!您报名成功后,不仅可以学习装修知识,让自己变得专业起来,而且还可以领取精美礼品。机会难得,名额有限,千万不要错过哦!

据了解,本次家装大讲堂涉及的家装知识非常丰富,包括设计潮流趋势与居室风水处理、室内色彩配饰与整体效果提升、施工验收标准与质量自检方法、合理预算规划与施工流程安排、如何选择环保材料等,相信会为正准备装修的您提供不少借鉴和帮助,令您在装修时更加专业、更加轻松。

报名电话:63217562 15538862185

报名时间:周一至周五9:00至12:00,15:00至18:00